



Bohinjska Bistrica, 26. 8. 2024

Spoštovani učenci in starši!

Pred nami je začetek novega šolskega leta. Posredujem vam vse potrebne informacije s prvim šolskim dnevom, ki bo **v ponedeljek, 2. 9. 2024. Ob 8.00** se vsi učenci od 1. – 9. razreda zberejo pri svojih razrednikih na matični šoli na Bistrici v atriju, na podružnici v Srednji vasi pa pred šolo. Po nagovoru ravnateljice in župana oz. vodje podružnice ter sprejemu prvošolcev, bodo učenci s svojimi razredniki odšli v matične učilnice.

Zaključek tega dne bo ob 10.30. Vsi učenci dobijo malico.

AVTOBUSNI PREVOZI

Zjutraj bodo avtobusi vozili po voznih redih, ki so na voljo na naslednji <https://www.osbohinj.si/files/2024/08/VOZNI-RED-OS-BOHINJ-2024-25.pdf> Po pouku bodo izpred šole po končani tretji uri in sicer ob 10.40 odpeljali v vse smeri (Spodnja dolina, Zgornja dolina, Koprivnik – Gorjuše). Na podružnici bo avtobus učence iz Stare Fužine pobiral pred sirarno ob 10.50.

VOZNI RED KOMBIJA:

Prvi šolski dan bo kombi zjutraj vozil po naslednjem voznem redu <https://www.osbohinj.si/files/2024/08/SOLSKI-KOMBI-vozni-red-2023-24-2.pdf>, ob zaključku pouka prvega šolskega dne pa bo razvozil učence po naslednjem vrstnem redu:

PODRUŽNICA: smer Češnjica 10.30

MATIČNA: smer Podjelje, Bitnje, Lepence, Brod, Nemški Rovt ob 11.00 – 11.30

PROMET:

Prvi šolski dan je ponavadi na šolskem parkirišču vedno veliko prometa. Letos pa bo tega še več, saj bo Občina Bohinj prav v ponedeljek, 2. 9. 2024, vzpostavila popolno zaporo Ajdovske ceste, ker se bodo na njej izvajala obsežna gradbena dela. Čas zapore se predvideva 3 mesece. Ker bo zaprt tudi dovoz z Ajdovske ceste k vrtcu, bo prometni režim za obiskovalce urejen tako, da bo dostop do vrtca s Savske ceste ob šoli. Natančno prometno ureditev bomo objavili v prihodnjih dneh.

Vse obiskovalce šole, tako prvi dan kot vse naslednje, prosimo, da v šolo dostopate na čim bolj trajnosten način (šolski prevozi, peš, s kolesom, s skiroji). V kolikor ste vezani na osebni prevoz, puščajte avtomobile na parkiriščih na Bistrici oz. v Danici. O prometni varnosti in pravilih vedenja udeležencev v prometu se pogovorite tudi s svojimi otroki.

Vsi, ki potrebujete podaljšano bivanje za svojega otroka že prvi šolski dan, **to sporočite na šolski mail (osbohinj@osbohinj.si) do petka, 30. 8. 2023 do 12.00.** Kdor bo ta dan v podaljšanem bivanju, bo dobil tudi kosilo. Za vse ostale kosila ta dan še ni na voljo.

POTREBŠČINE ZA PRVI ŠOLSKI DAN – vse naj bo skrbno podpisano

UČENCI 1. – 3. RAZRED: torba z vsemi šolskimi potrebščinami in copati

UČENCI 4. RAZRED: copati, peresnica, beležka, mapa in vse potrebščine za LUM

UČENCI 5. – 9. RAZRED: copati, peresnica, beležka, mapa

Vsem skupaj želimo uspešen in varen začetek novega šolskega leta.

Mojca Rozman, ravnateljica



